
 

 
 

     
        
        
       COFINANCED WITH EUROPEAN UNION 
       FROM EUROPEAN REGIONAL DEVELOPMENT FUND 

 
 

   
Přeshraniční spolupráce na novém studijním programu 

odstartována, 4. 3. 2009   
 
 
Na podzim loňského roku zahájila Přírodovědecká fakulta v rámci partnerství 
s Univerzitou Johanna Keplera v Linci realizaci přeshraničního projektu „Spolupráce 
na přípravě společného vzdělávacího programu Biologická chemie“. Jeho cílem je 
posílit dosavadní spolupráci obou partnerů a připravit, akreditovat a pilotně zavést 
navazující magisterský stupeň bakalářského studijního programu Biological 
Chemistry, který má za sebou již dva roky úspěšné existence. „Vzhledem k tomu, že 
v příštím roce ukončí studium první absolventi, musíme nabídnout bakalářům 
možnost pokračovat v dalším studiu,“ dodal manažer projektu doc. RNDr. František 
Vácha Ph.D., proděkan PřF JU pro rozvoj nebiologických oborů.  

Magisterská Biological Chemistry nabídne rozšíření základního chemického a 
biologického vzdělání o specifické, výrazně interdisciplinárně orientované obory 
s důrazem na biotechnologie, biomedicínu, biofyziku či bioinformatiku. Strukturou 
vychází ze současného bakalářského programu. Studenti stráví dva semestry na 
Univerzitě Johanna Keplera v Linci i na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích. 
Jazykem studia bude, stejně jako u bakalářského stupně, angličtina. Bude vytvořena 
e-learningová platforma se studijními materiály, která bude současně místem pro 
vzájemnou komunikaci mezi studenty a učiteli. Absolventi oboru získají profesní 
kvalifikaci pro práci ve výzkumných a vývojových institucích (akademických, 
soukromých a veřejných) či pro práci ve veřejné správě. 

Nyní jsme na samotném počátku intenzivní přípravy. Probíhá aktivní komunikace 
s rakouským partnerem a příprava akreditačních materiálů, které budou v průběhu 
dubna předloženy akreditační komisi Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR. Zahájení výuky je plánováno v akademickém roce 2010/2011. 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.  

 

 


